

娱乐·资讯

B₁

2017.1.11 星期三 编辑 施歌 美编 李麟芳 校对 李赛 E-mail:sg@pdsxww.com



▼刘芷微

▼齐琦

◀陈思诚与佟丽娅

胡彦斌发技术帖 分析王菲演唱会： 都是直播惹的祸



本报讯 王菲“幻乐一场”演唱会在万众瞩目中落下帷幕。虽然之后王菲没有公开回应任何关于这场演唱会的种种，但舆论却不像王菲的态度这样安静，“跑调”“破音”的声音不断，直到演唱会结束后十几天的今天，还在喧闹中。1月9日，不像其他一味指责王菲的某些网友与微博大V一样，“音乐迷”胡彦斌(上图)发科普帖，从技术角度十分中肯地分析了王菲演唱会的争议。

胡彦斌通过身边的朋友了解到，从直播平台看王菲演唱会和现场看王菲演唱会的观感不一样，他分析称这与现场和直播收录的音轨不同有关。他认为王菲的演唱会之所以被说成这样，是因为看直播的人群多于现场人群百倍，最后被口水淹死。在王菲演唱会直播遭受质疑之后，胡彦斌认为估计以后歌手对演唱会直播都会三思了，他也呼吁大家多为音频直播的技术和人才的缺失支招。

胡彦斌也对龚琳娜评价王菲关于唱歌下功夫的看法表示赞同，认为“艺人回炉是件很重要的事，只有不断地练习、突破，才能永远保持最好的状态。”

(宗斌)

陈思诚被曝与两女子 酒店共处一整夜

截至目前，陈思诚与佟丽娅夫妇均未对此作出正面回应

本报讯 1月9日下午，“全明星探”爆料称陈思诚深夜与两名女子酒店共处一室，疑似婚内出轨。该消息瞬间引爆舆论。爆料视频中与陈思诚酒店过夜的两名女子身份也被网友扒出，第一名女子疑似是女演员齐琦，第二名女子则被网友猜测为陈思诚旗下新签约的艺人刘芷微。昨日，“全明星探”又收到相关爆料，称陈思诚出轨对象不只二人，更在2015年长期包养某沈阳女孩。

据爆料，陈思诚住的这间总统套房平时是和佟丽娅一起住的，两人在同一剧组拍戏。但当天晚上佟丽娅并未随丈夫一同吃饭唱K，也未一同返回酒店，疑似有事离开。妻子离开后，陈思诚便在深夜约见了两名年轻女子，不禁引来网友的诸多猜测。

此爆料一出，无疑为原本沉浸在新年祥和气氛中的娱乐圈投下一枚深水炸弹，舆论瞬间被点燃，爆料也是一波接着一波。万能的网友们迅速扒出了事件中两名女子的身份，第一名零点49分进入房门的女子，被“全明星探”爆料为女演员齐琦。

事件中的第二名女子，则被网友猜测为陈思诚旗下新签约的艺人刘芷微。但被刘芷微在微博坚决否认。

昨日，有媒体联系上了佟丽娅的一位近亲，她表示佟丽娅现在不想说这件事，长辈是希望家和万事兴的；而疑似陈思诚方注册新微博账号发表了声明，随后却又秒删。截至目前，陈思诚与佟丽娅夫妇均未对此作出正面回应。

陈思诚与佟丽娅2014年1月16日在大溪地举办婚礼，2016年1月30日，两人的宝宝出生，现在孩子还未满一岁。而早前，在佟丽娅被传怀孕时，就有媒体爆料陈思诚深夜密会妙龄女孩，当时佟丽娅还站出来力挺老公，此番再次被曝夜会两女，让人不禁怀疑陈思诚是否真如传闻所称已经出轨。

网友看到爆料后纷纷心疼刚生产不久的佟丽娅。也有不少网友发现这是参加《真正男子汉》节目第三个被曝出“出轨传闻”的嘉宾。第一季中的王宝强被曝出妻子马蓉出轨经纪人宋喆，而第二季中的杨幂又被曝出老公刘恺威与王鸥深夜对剧本。此次同为第二季嘉宾的佟丽娅竟也“难逃魔咒”，不少网友纷纷表示：“真男有毒！”

有网友扒出陈思诚与佟丽娅之前接受的一个采访，记者问陈思诚：“怎么看待婚外恋？”陈思诚说：“每个人都会背叛婚姻，精神游离一定会有，只有那些卫道士会说，除了我老婆，我从来没有对谁动过心。”这简直就是给自己出轨找的冠冕堂皇的理由。然而，当佟丽娅被问到如何应对出轨的事情时，她却说了这么一句：“只要回家就好。”

(晚宗)

导读

世界杯扩军至48支球队
3支球队一组
2026年开始施行

[B4]

斩获第74届金球奖
终身成就奖
梅姨：无可挑剔的人生

[B2]